



Несовершеннолетний житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковского счета



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

Следствием установлено, что 2 февраля 2021 года утром обвиняемый похитил из квартиры дома по улице Дружбы в городе Архангельске мобильный телефон. После чего осуществил операцию по переводу денежных средств через приложение в размере 5 тысяч рублей, указав номер телефона знакомого, к которому прикреплена банковская карта. В последующем распорядился похищенными денежными средствами по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что в подъезде жилого дома к нему обратилась потерпевшая с просьбой помочь поднять мужа- инвалида в квартиру. Оказав ей помощь, он из квартиры потерпевшей забрал мобильный телефон и через установленное в нем приложение перевел денежные средства, которые потратил на пополнение счета в букмекерской конторе.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1558489>